Особенности организации образовательной деятельности для лиц с                   ограниченными возможностями здоровья
Содержание дошкольного образования и условия организации обучения и воспитания детей с ограниченными возможностями здоровья в филиале МБОУ СОШ № 9 – детский сад № 53 «Ромашка» определяются адаптированной образовательной программой дошкольного образования, а для детей-инвалидов также в соответствии с индивидуальной программой реабилитации или абилитации ребенка-инвалида.

     
Условия для получения образования детьми с ограниченными возможностями здоровья определяются в заключении психолого-медико-педагогической комиссии, которое имеет каждый ребенок со статусом «ребенок с ОВЗ».
В филиале МБОУ СОШ № 9 – детский сад № 53 «Ромашка» созданы специальные условия для получения дошкольного образования детьми с ограниченными возможностями здоровья:

· использование специальных образовательных программ: адаптированные основные образовательные программы дошкольного образования;

· специальные методы обучения и воспитания;
· специализированная литература и методические пособия;
· игры, дидактические материалы;
· отдельные оборудованные кабинеты специалистов (учитель-логопед, педагог-психолог, учитель-дефектолог);
· предоставление услуг ассистента (помощника), оказывающего детям необходимую техническую помощь, проведение групповых и индивидуальных коррекционных занятий, обеспечение доступа в здания образовательных организаций и другие условия, без которых невозможно или затруднено освоение образовательных программ дошкольного образования детьми с ограниченными возможностями здоровья.
В целях доступности получения дошкольного образования детьми с ограниченными возможностями здоровья организацией обеспечивается:
· возможность беспрепятственного доступа в помещения

· наличие пандусов, поручней

· расширенные дверные проемы, доступные входные группы

· доступные санитарно-гигиенические помещения

· кнопка вызова

· место ожидания 
· информация на сайте имеет версию для слабовидящих людей

· выделенные стоянки 

Дошкольное образование детей с ограниченными возможностями здоровья организовано как совместно с другими детьми (группы комбинированной направленности), так и в отдельных группах (группы компенсирующей направленности).

     
Количество детей в группах компенсирующей направленности не превышает предусмотренные санитарными правилами нормы:

· для детей с тяжелыми нарушениями речи - 10 детей в возрасте старше 3 лет;

· для детей с задержкой психического развития - 10 детей в возрасте старше 3 лет.

     
При комплектовании групп комбинированной направленности не допускается смешение более 3 категорий детей с ограниченными возможностями здоровья; при объединении детей с разными нарушениями в развитии учитываются направленность адаптированных образовательных программ дошкольного образования и возможности их одновременной реализации в одной группе.


Кадровые условия реализации образовательного процесса детей с ОВЗ и детей-инвалидов:

· воспитатели: среднее профессиональное образование

· учитель-логопед: высшее профессиональное образование

· педагог-психолог: высшее профессиональное образование

· учитель-дефектолог: высшее профессиональное образование

· тьютор: высшее профессиональное образование

· музыкальный руководитель: высшее профессиональное образование

· инструктор по физической культуре: среднее профессиональное образование

· младшие воспитатели

· медицинские работники.


Все педагогические работники, осуществляющие образовательную деятельность с детьми с ОВЗ и детьми-инвалидами имеют курсы повышения квалификации в сфере инклюзивного образования в течение 3 последних лет;

В группе компенсирующей направленности для детей с нарушениями речи:     1 штатная единица учителя-логопеда, 0,5 штатной единицы педагога-психолога; 2 воспитателя, 1 младший воспитатель.


В группе компенсирующей направленности для детей с задержкой психического развития: 1 штатная единица учителя-дефектолога, 0,5 штатной единицы педагога-психолога, 0,5 штатной единицы учителя-логопеда; тьютор; 2 воспитателя, 1 младший воспитатель.

     
При получении дошкольного образования детьми с ограниченными возможностями здоровья в группах комбинированной направленности для организации непрерывной образовательной деятельности и коррекционных занятий с учетом особенностей детей в штатном расписании имеются: 1 штатная единица педагога-психолога; 0,5 штатной единицы учителя-логопеда; 0,5 штатной единицы учителя-дефектолога. 


Для воспитанников, нуждающихся в длительном лечении, детей-инвалидов, которые по состоянию здоровья не могут посещать образовательную организацию, на основании заключения медицинской организации и письменного обращения родителей (законных представителей) обучение по образовательным программам дошкольного образования организуется на дому или в медицинских организациях с составлением индивидуального учебного плана.

     
Порядок регламентации и оформления отношений государственной и муниципальной образовательной организации и родителей (законных представителей) воспитанников, нуждающихся в длительном лечении, а также детей-инвалидов в части организации обучения по образовательным программам дошкольного образования на дому или в медицинских организациях определяется нормативным правовым актом уполномоченного органа государственной власти субъекта Российской Федерации.
